



MW-Tech Kft. lézertechnológián alapuló megmunkálási-, termékgyártási tevékenységet folytat.

A társaság fő feladata, hogy az által nyújtott szolgáltatások területén a vevők elégedettségét minél magasabb szinten elérje, mind színvonalban mind az ezekhez kapcsolódó árakban.

Partnereink megtartása és bővítése érdekében a következőket tűzzük ki célul:

ISO 9001 minőségirányítási rendszer bevezetése mellett annak folyamatos működtetése, fejlesztése, a vonatkozó jogszabályok maradéktalan betartása, a vevők és lényeges érdekelt felek igényeinek folyamatos vizsgálata, maximális kielégítése, magas színvonalú munkavégzés, gyors, pontos kiszolgálás, tevékenységünk műszaki és személyi feltételeinek biztosítása – figyelembe véve a szervezet környezetét és a kockázatokat

Célunk megvalósulása érdekében:

A Társaság vezetése elkötelezettséget vállal a minőségirányítási rendszer felelős alkalmazásában, annak folyamatos fejlesztésében.

A Társaság minőségpolitikáját, valamint a vezetőség által meghatározott minőségcélokat minden dolgozójával megismerteti, és elvárja, hogy ezek szellemében történjen a munkavégzés.

Minden munkatársunktól elvárjuk, a társaság arculatának megfelelő szakmai és magatartáskultúra betartását, a belső- és külső minőségirányítási előírások szerinti munkavégzést, a hibás munkavégzés megelőzését. Tapasztalatok folyamatos visszacsatolása útján támogatja a folyamatos fejlődést.

Üzletpolitikánk és mottónk:

Kölcsönös előnyökön nyugvó közös gondolkodás és közös munka az ügyfelekkel, a legjobb eredmény elérése érdekében.

„Azért vagyunk, hogy másnak is jó legyen!”

Jövőképünk és vízióink az innováción alapuló folyamatos szervezeti és magas hozzáadott értéket képviselő technológiai megújulás, új technológiák megismerése, megszervezése illetve az új, modernkori kihívásokra választ adni képes szervezeti és műszaki kompetenciák tanulása, alapos elsajátítása és fejlesztése.

Cégünk ezennel kinyilatkoztatja, hogy a fentiekben megfogalmazott célokkal összhangban hozza meg döntéseit.

Készült: 2018. szeptember 03.

Pinke Zoltán
Ügyvezető